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Défi : 50 calculs en 5 minutes (série 962)

Période 5 - CM2

9x21=____
14,8 +139=_____
9x____=63

Le quart de 88 est: ____

9x21 =

Le quadruple de 88 est : ____

43:100 =

Le quadruple de 20 est :

7 X =42
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122+42=_____
2x21=____

27,7:1000=____

Le quart de 40 est: ____
5x____=35
2,7+13,8=_____

441 :10=____
90,9:100=____

8x21 =____

Le quadruple de 78 est : ____

sco\'e To t&/

Reporte ton score sur

ton graphique !

charivari.eklablog.com

série 962
Réponses
col 1 col 2
6 16,4
48 42
18,6 0,0277
0,77 40
189 10
28,7 7
7 16,5
22 4,41
1 160 0,909
8,38 168
189 200
352 6
7 14
1,05 1 000
12 0,19
0,0638 63

5,7 21,3
0,43 7

8 4,87
740 24,4
42 0,157
9,95 189
6,1 172
80 8

6 312




